



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL PREG Nº 21 de 02 de Agosto de 2021**

**ERRATA 02**

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PREG Nº 21/2021 para Ingresso Extra, que visa o preenchimento de vagas ociosas nos cursos de graduação da Universidade Federal Rural de Pernambuco, na Unidade Acadêmica de Educação a Distância e Tecnologia (UAEADTec), para o semestre 2021.2

**Onde se lê:**

**5.3. Sobre o pagamento da taxa de inscrição**

a. O período para o pagamento da taxa de inscrição é de **24 a 25 de agosto de 2021**. Não será permitido agendamento posterior a essa data.

**Leia-se:**

**5.3. Sobre o pagamento da taxa de inscrição**

a. **A data limite para pagamento da taxa de inscrição é 17 de agosto de 2021. Este é o último dia para envio do comprovante de pagamento da taxa e das demais documentações comprobatórias da inscrição, descritas no item 2.2. do edital de seleção. Não serão aceitos comprovantes de agendamento de pagamento.**

Recife, 13 de agosto de 2021

Prof<sup>a</sup> Dra. Maria do Socorro de Lima Oliveira  
PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO